

ЗОЛОТАЯ ОСНОВА

Когда вы рождаетесь, либо что-то начинаете, новые отношения, новую жизнь или новое дело - берегите то, что к вам приходит в самом начале.

Это только ваше и неважно как к вам это пришло или как вы этого достигли.

Никогда не избавляйтесь легкомысленно от того, что к вам приходит легко, это и есть - "**золотая основа**" вашего будущего развития. Откажитесь от предложений которые хотят вас обременить или одурачить.

Избавляйтесь от тех и от того что тянет вас на дно, от тех и от того что подвергает сомнению вашу самооценку, ваши действия или то, что побуждает в вас усомниться в самих в себе, подсаживая в голову абстрактную надежду или фиктивные убеждения.

Старайтесь как можно дольше сохранить, то что имеете, а также сохранить волю своей личности и веру в самих себя.

Не старайтесь как можно дольше что-то менять, не все изменения являются качественным приобретением, естественного или истинного олицетворения вашей личности.

Оберегайте тех и то, что приходит к вам в произвольной форме - здоровье своего тела, ясность здравого сознания, деньги, закрытые вопросы, предметы и вещи. Ловите волну удовольствия от своего состояния, пользуйтесь моментам времени и в первую очередь будьте честны сами перед собой. Так как для того чтобы обмануть других людей вам потребуется обмануть себя, чтобы после этим обманом убедить других.

Оберегайте собственное информационное пространство своего комфортного состояния.

Всегда проверяйте получающую информацию, для того чтобы убедиться и быть уверенным. Нет смысла соглашаться с информацией которая искажает истинные явления или действия, не являющиеся вашим принципом жизни. (По принципу тех людей которые копируют других.)

Нет смысла соглашаться с тем чего вы не понимаете, соглашаться с тем чего вы не хотите.

Пытаясь ходить обходным путем, когда прямой путь открыт. Все это отнимает время. Совершив такое действие один раз, это войдёт в привычку, что в последовательности приведёт к тому что после вы вообще не получите, то чего хотите. Обманывая и изменяя самим себе вы изменяете собственную реальность, существования и жизнь.

От этого всего - зависит то, на что вы себя запрограммируете.

Поэтому говорят, что нужно идти в ногу со временем, но только в ногу собственных и истинных убеждений которые дают вам ясность твердого представления о вашей жизни и существующей возможности во времени в котором вы живёте. Требуется лишь брать все то, что приходит в вашу жизнь, без колебаний и спроса на разрешение. Сразу же, как только у вас появилось возможность. Нет вашей вины в том, что у вас появилась возможность. Вина скорее того, кто такую возможность упустил, не досмотрел или не уберёг.

Поэтому и говорят куй железо пока оно горячо.

Подсознание не может вам врать, если вам что-то нужно. Это истинный позыв предназначения, быть любопытным и брать то что нужно, делая то что хочешь.

То, что вам не нужно не придет в вашу жизнь, если это все же произошло значит раньше вы упустили истинную возможность, совершив или допустив фиктивное действие, образовав ошибку.

Поэтому - все идет не так как нужно, а в жизнь приходит - не то что нужно.

От этого зависит состояние вашего удовлетворения и того что вы получаете от жизни.

Так как нужно помнить, что с течением хорошей жизни, возможность условий хорошей жизни сокращается, ясность ощущения и обстоятельств хорошей жизни притупляется. Поэтому обстоятельства и вещи которые вам нужны, незаметно исчезнут из вашей жизни.

А для того, чтобы после найти новую выгодную возможность или основу которая будет вас держать в балансе удовлетворения, нужных условий комфортной жизни. Понадобится больше новых отношений, усилий и действий для успешной реализации и новой жизни. Это алгоритм вашей, личной жизни, он не похож на чужой.

Каждый добивается своего по-своему, для этого нет стандартов, это индивидуальный жизненный алгоритм для каждого.

Если сохранить то, что к вам пришло в самом начале - жить будет легче, а все остальное что нужно - будет приходить само, снова и снова, без напряжения и усилий.

Это состояние как чувство страха, если вы боитесь то, то что вас страшит, то это будет больше появляться в вашей жизни, что ещё больше вас утратить.

Жизнь любит тех, кто умеет жить и получать не боясь, полноценно, все от жизни.

То, что приходит к вам легко, это и есть ваше направление в жизни. Если вам все дается легко, берите все на столько на сколько это возможно. (Всегда только по максимуму.) Продолжайте это брать до избытка полученной возможности, только так вы останетесь в движении системы.

От этого у вас появится больше возможностей и уверенности в себе, не важно, чем вы занимаетесь. В этот момент вы будете поглощены сами собой, управляя жизнью на автомате.

Не пытайтесь контролировать кого-то или что-то, всего лишь научитесь контролировать свои мысли, так как мысли контролируют ваши действия, а дальше все остальное.

Контролируйте только тех и то - что пытается вывести вас из состояния равновесия, сбить с пути. Когда вы нейтрализуете, то что вам мешает, вы никогда не попадете на сторону отрицательного баланса.

В этот момент вам будет достаточно всего лишь только подумать о том, что вам нужно, и все, о чем вы подумали будет только в вашем распоряжении.

Вы забудете о том, как жить в убыток самому себе.

Вы будете знать точно, как жить и двигаться дальше.

Так как качество нужных условий жизни зависит от: ясности мышления, уверенности в себе, внутреннего самочувствия, здоровья и сохранённых основ которые вы получили от жизни.

P.S - У вас нет ничего - перестаньте у вас есть вы и этого уже достаточно. Всего лишь научитесь контролировать себя.

Кого-то раздражает, то что вы делаете - перестаньте это не ваша проблема. Продолжайте в том же духе.

Вы думаете, что кто-то умнее или успешнее вас - перестаньте вы это ваша идея. Делайте то что умеете.

Вы не уверены в себе - значит до вас не дошло то что я написал. Перечитайте вновь все это

© Артур Довгуль, 01.08.2023 FR